



**Возобновленная организационная
сессия 2009 года**
18 и 19 мая 2009 года
Пункт 4 повестки дня
**Выборы, выдвижение кандидатур,
утверждения и назначения**

Назначение 24 экспертов в Комитет экспертов по государственному управлению

Записка Генерального секретаря

В соответствии с резолюцией 2001/45 Экономического и Социального Совета от 20 декабря 2001 года Совету надлежит рассмотреть выдвинутые Генеральным секретарем кандидатуры 24 экспертов, которые будут выполнять свои функции в Комитете в личном качестве в течение четырех лет начиная с 1 января 2010 года и заканчивая 31 декабря 2013 года. Ниже приводятся имена и фамилии 24 кандидатов, выдвинутых Генеральным секретарем, а также их биографические данные.

Питер Аньянг Ньонго (Кения)

Г-н Ньонго, бывший министр планирования и национального развития, в настоящее время является министром медицинской службы и специализируется в области социально-экономической политики и политики защиты малоимущих. Являлся членом парламента от сельского округа Кисуму в 1992–1997 годах, а также в 2003–2007 годах. Кроме того, с 1994 по 1996 год являлся Председателем Комитета по государственным инвестициям. Ранее являлся членом Совета директоров Института по вопросам распространения знаний, науки и техники им. Нельсона Манделы. В 1995 году стал лауреатом германо-африканской премии за вклад в науку и демократизацию. Кроме того, был удостоен африканской премии «Брейн Гейн» Кенийско-американской профессиональной ассоциации и организации «Карьер Нэйшн» за вклад в предотвращение процесса «утечки умов» из Африки. В 1987–1991 годах занимал должность руководителя программ Африканской академии наук.



Наджат Заррук (Марокко)

В марте 2006 года г-жа Заррук была назначена Директором по вопросам подготовки кадров в центральном и местном аппарате министерства внутренних дел, в котором она работала с 1983 года. В 2003–2006 годах являлась директором по правовым вопросам и отвечала за работу местных органов власти. В течение 17 лет она являлась генеральным секретарем и помощником генерального секретаря этого департамента по связям с другими департаментами. Специализируется на вопросах управления, международного права и права Всемирной торговой организации (ВТО). Имела отношение к проведению многочисленных реформ, касающихся государственного сектора и администрации (приватизация, рационализация административных процедур, электронное правительство, ходатайства от граждан, регионализация, децентрализация, укрепление этики и т.д.). Преподает в школах и на факультетах права и управления и является автором статей по этим вопросам в ряде марокканских периодических изданий. Является автором книги “Trade and Development: From the GATT to the WTO”, предисловие к которой написал генеральный директор Всемирной торговой организации Паскаль Лами.

Одетт Рамсингх (Южная Африка)

Г-жа Рамсингх является генеральным директором Комиссии по делам государственной службы, которая представляет собой независимое учреждение, осуществляющее контроль за функционированием государственной службы в Южной Африке. По просьбе президента Южной Африки г-жа Рамсингх стала одним из трех участников группы стратегического управления Департамента исправительных учреждений и возглавила совместную группу поддержки по преобразованиям в министерстве внутренних дел. Она была назначена представителем Южной Африки на совместном совещании по развитию кадровых ресурсов государственной службы в контексте структурных преобразований и перехода в Международной организации труда в Женеве и была избрана председателем правительственной группы. Кроме того, она была назначена членом группы Комиссии Десаи по расследованию, которая занималась проверкой предполагаемых нарушений, допущенных государственной администрацией в Западной Капской провинции. Помимо этого, она опубликовала ряд статей в национальных и международных изданиях, и к ней часто обращаются с просьбой выступить в качестве эксперта по вопросам государственной администрации. Она является атторнеем Верховного суда Южноафриканской республики и членом Консультативного совета Международной ассоциации по управлению людскими ресурсами. В настоящее время г-жа Рамсингх возглавляет временный секретариат Ассоциации комиссий африканских государственных служб, а также является председателем организованной при поддержке Департамента по экономическим и социальным вопросам рабочей группы по системе управления кадровыми ресурсами африканской государственной службы. Она является бакалавром искусств, бакалавром права и магистром хозяйственного управления, а также получателем престижной стипендии Нельсона Манделы, благодаря которой она получила степень магистра государственного управления и развития в Суссекском университете в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии.

Джозеф Дион-Нгуге (Камерун)

В декабре 1997 года г-н Дион-Нгуге был назначен заместителем министра иностранных дел, которому было поручено, в частности, заниматься вопросами сотрудничества со странами — членами Содружества, и занимает эту должность по настоящее время. Он занимается рядом важных для правительства Камеруна вопросов двусторонних и многосторонних отношений. В частности, он представляет Камерун в Совете по правам человека в Женеве, а также в Африканской комиссии по правам человека и народов в Банджуре. В качестве члена созданной по инициативе Организации Объединенных Наций Смешанной комиссии Камеруна и Нигерии он принимал участие в переговорах, по итогам которых были приняты меры для осуществления решения Международного Суда от 12 октября 2002 года о сухопутной и морской границе между Камеруном и Нигерией. Эти переговоры завершились передачей Нигерии Камеруну полуострова Бакасси 14 августа 2008 года. Он, в частности, является одним из ведущих представителей Камеруна на переговорах в Комиссии по Гвинейскому заливу. Прежде чем стать членом правительства, г-н Дион-Нгуге являлся генеральным директором престижной Национальной школы по подготовке руководящих кадров государственного аппарата и судебной службы, Яунде, и в течение девяти лет отвечал за подготовку работников старшего руководящего звена для государственной администрации и судебной системы Камеруна. Г-н Дион-Нгуге является доктором юридических наук Уорикского университета, Англия (1982 год), магистром права Лондонского университета (1978 год) и лицензиатом права Университета Яунде (1977 год), а также автором работ по вопросам права и государственного управления. Он является вождем Юго-западного региона Камеруна и кавалером многих наград Камеруна.

Витория Диаш Дьогу (Мозамбик)

В настоящее время г-жа Дьогу занимает должность министра по делам государственной службы, на которую она была назначена в октябре 2007 года. С июля 2006 года по октябрь 2007 года она являлась председателем бывшего Национального управления государственной службы Мозамбика. В этот период она осуществляла руководство процессом формирования концепции, разработки и утверждения программы реформы государственного сектора — этап II (2006–2011 годы), которая предусматривала повышение качества обслуживания граждан и частного сектора в Мозамбике, а также стратегии по борьбе с коррупцией на 2006–2010 годы, имеющей целью противодействие коррупции в государственном секторе. В период с 2000 года по июль 2006 года она являлась постоянным секретарем министерства туризма Мозамбика, которое тогда было только что создано. Ее руководящая работа в государственном секторе началась в 1991 году, когда она являлась национальным директором по кадрам министерства общественных работ и жилищного строительства. Она принимала участие в осуществлении подписанного в 1992 году Общего мирного соглашения и была единственной женщиной на руководящем посту в качестве координатора комиссии совета министров по вопросам обеспечения. Г-жа Дьогу получила степень магистра современных языков в Салфордском университете, Соединенное Королевство.

Марта Оянарте (Аргентина)

Г-жа Оянарте является заместителем секретаря по организационной форме и укреплению демократии, а также национальным директором программы гражданского контроля. В 1971 году она с отличием закончила Буэнос-Айресский университет. Она является зарегистрированным посредником министерства юстиции, а также соучредителем и председателем непартийного фонда «Подер Сьюдадано» по расширению гражданского участия. В 1996–1997 годах она выполняла функции директора Центра гражданского участия и управления мэрии Буэнос-Айреса, а в 2000–2003 годах являлась представителем Буэнос-Айреса. Кроме того, она являлась председателем судебной комиссии мэрии Буэнос-Айреса в 2000–2003 годах. Г-жа Оянарте также являлась членом научного совета Института укрепления прав человека, членом Организационного комитета по межамериканскому диалогу и Международного научно-исследовательского центра по положению женщин, базирующегося в Вашингтоне, О.К., а также членом Совета экспертов по вопросам государственного управления. Она является автором следующих книг: а) “Tu ausencia, Tu presencia” декабрь 1987 года; б) “Cómo ejercer su poder ciudadano”, декабрь 1992 года, Norma Publishing House; в) “Mediación: una transformación en la cultura”, соавтор, 1995 год, Paidós Publishing House; и д) “La Doble Hélice” в “Activists and Intellectuals in the Civil Society in Latin America”, соавтор, 2006 год, CEDES Publishing House.

Ровена Г. Бетель (Багамские Острова)

Г-жа Бетель является юрисконсультком министерства финансов, исполнительным руководителем Комиссии по надзору за соблюдением законодательства, а также контролером по вопросам борьбы с отмыванием денег по нетрадиционным финансовым учреждениям. Она является бакалавром права Лестерского университета, Соединенное Королевство, кандидатом юридических наук по тематике права и политики в области информационных технологий и телекоммуникаций Стратклайдского университета, Соединенное Королевство, и имеет диплом по офшорной электронной торговле «Интернет Бизнес Ло Сервисиз», Соединенные Штаты Америки. С 1982 года является членом Английской ассоциации адвокатов, а с 1983 года — практикующим членом Ассоциации адвокатов Багамских Островов. В качестве юрисконсульта г-жа Бетель оказывает специальные услуги министерству финансов в вопросах, касающихся электронного правительства и программы создания национального информационного общества; приватизации компании «Бахамас телекомьюникейшнз» (государственная телекоммуникационная компания); регулирования финансового сектора и сектора связи; и трансграничного налогового сотрудничества. Она является автором ряда важнейших законопроектов, в том числе: полного пакета законов по содействию развитию электронной торговле, принятых в 2003 году (Закон об электронной связи и операциях, Закон о злоупотреблениях в сфере электронно-вычислительной техники и Закон об охране данных); Соглашения между Багамскими Островами и Соединенными Штатами Америки по обмену налоговой информацией, которое предусматривало создание законодательных и административных структур; и дополнений 2007 года к финансовому законодательству, которые предусматривали, в частности, создание условий для расширения сотрудничества между внутренними регулирующими

структурами и расширение полномочий Багамской комиссии по ценным бумагам. Помимо этого, она являлась одним из основных членов правительственной группы, которая занималась решением вопросов исключения Багамских Островов из ряда многосторонних запретных списков 2000 года. С 2002 года г-жа Бетель представляет Багамские Острова на Глобальном форуме по вопросам налогообложения Организации по экономическому сотрудничеству и развитию (ОЭСР). Она является членом, в частности: а) Рабочей группы ОЭСР по созданию равных возможностей; б) Комитета экспертов по международному сотрудничеству в налоговых вопросах; и с) Стратегического совета высокого уровня Организации Объединенных Наций по Глобальному альянсу за информационно-коммуникационные технологии и развитие (ГАИД). Кроме того, она являлась техническим советником и участником переговоров в рамках Карибского регионального механизма по ведению переговоров в вопросах защиты данных, налоговых и финансовых вопросах, а также наблюдателем на последней сессии Комитета экспертов по государственному управлению.

Луис Агилар Вильянуэва (Мексика)

С 1992 года г-н Вильянуэва работает генеральным директором консалтинговой фирмы «Херенсия Публика», которая предоставляет услуги государственным органам в вопросах стратегического планирования, управления качеством и организационного строительства, а также является преподавателем государственной политики в Автономном столичном университете. Имеет степень доктора наук в области политической философии (1973 год), является национальным специалистом по проведению исследований для Национальной исследовательской системы в области государственного и административного управления и регулярно преподает политический анализ и государственное управление в учебных заведениях Мехико и в других странах. В государственном секторе работал заместителем министра по вопросам политического развития (1994–1995 годы) и являлся начальником отдела кадров министерства внутренних дел федерального правительства Мексики (1996–1997 годы). Был членом исполнительного совета Национального института государственного управления (1993–1997 годы), президентом-основателем Мексиканской академии анализа государственной политики, а также членом ряда руководящих органов гражданских ассоциаций и редакционных коллегий.

Поль Оквист (Никарагуа)

В настоящее время г-н Оквист является министром государственной политики в правительстве Никарагуа и личным секретарем президента по вопросам государственной политики. Кроме того, он является главным советником Председателя шестидесятой третьей сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. Он работал начальником группы советников президента при правительстве Никарагуа и консультировал правительства Эквадора, Монголии и Пакистана от имени Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) по вопросам, касающимся государственного управления, децентрализации, развития частного сектора и укрепления технического потенциала в ряде секторов, в том числе в сфере информационных технологий, бухгалтерского учета, аудита и подготовки кадров. Он выполнял функции дирек-

тора и регионального советника Программы регионального управления ПРООН для Азии. В этом качестве он сыграл важную роль в деле проведения реформ государственного управления в Китае, осуществления мероприятий по миростроительству на юге Филиппин и создания сети политического анализа с участием парламентариев Азиатского региона. Он является автором многомодульной учебной программы по вопросам управления, основной модуль которой получил название «Гуманитарное управление для безопасности человека». Он сыграл важную роль в деле перехода к демократии в его собственной стране, реорганизации канцелярии президента Эквадора и проведения реформы государственного управления в Чили. Он является основателем и директором Института никарагуанских исследований, который провел важные исследования для Европейского союза по многочисленным аспектам эффективного управления, в том числе образования, прав человека, создания демократических институтов, расширения возможностей гражданского общества и общин. Он разработал ряд программ по укреплению потенциала для некоторых учреждений, в том числе для колледжей персонала системы Организации Объединенных Наций в Турине, Италия, и Европейском союзе. Имеет степени доктора философии и магистра гуманитарных наук по политическим наукам в Калифорнийском университете, Беркли.

Гвендолин Уильямс (Тринидад и Тобаго)

Г-жа Уильямс работала на всех уровнях системы образования в странах Карибского бассейна. С 1978 года работала в системе среднего и высшего образования в качестве педагога, лектора, заведующего кафедрой менеджмента и заместителя декана факультета общественных наук/менеджмента. В настоящее время является доцентом кафедры Института делового администрирования в Университете Вест-Индии, преподает на курсах подготовки руководящих сотрудников и международных специалистов, по окончании которых присваивается степень магистра в области делового администрирования и магистра в области управления людскими ресурсами. Кроме того, она является членом группы управления министерства коммунальных служб Тринидада и Тобаго и охраны окружающей среды и судебной власти, а также принимала участие в реформе Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры и ПРООН, которая имела целью внедрение более целенаправленных подходов в секторе образования и общественных наук (гендерные вопросы и управление). Г-жа Уильямс специализируется на подготовке кадров в области управления и развития для государственного и частного секторов и добровольных организаций, а основным направлением ее деятельности являются вопросы укрепления потенциала в таких областях, как разработка систем управления, организационное развитие/управление процессами преобразований, управление людскими ресурсами и разработка проектов по гендерной и молодежной тематике. Она принимала участие в стратегическом планировании и обеспечении учета гендерной проблематики в сфере политики и планирования для государственного сектора по линии секретариата Содружества и министерства по международному развитию в Иордании, Уганде, Мальте, на Мальдивских Островах и в Гамбии. Г-жа Уильямс являлась членом целого ряда консультативных групп по разработке проектов для таких региональных и международных организаций, как секретариат Карибского сообщества, Карибская система педагогических нововведений в целях развития, секретариат Содруже-

ства, Ассоциация университетов Содружества, Межамериканский банк развития, Всемирный банк и Британский совет, министерство по международному развитию.

Сюзан Л. Вудвард (Соединенные Штаты Америки)

Г-жа Вудвард является опытным специалистом и политическим советником по балканской проблематике, Восточной Европе и постсоветскому пространству по вопросам вмешательства в ходе гражданских войн и постконфликтного восстановления. Она получила диплом бакалавра гуманитарных наук в Университете Миннесоты и диплом магистра гуманитарных наук и доктора философии в Принстонском университете. Она преподавала, в частности, в Йельском университете, Школе повышения квалификации Пола Нитце, Университете Джона Хопкинса и Северо-западном университете. В 1999–2000 годах являлась старшим научным сотрудником Центра оборонных исследований Королевского колледжа, Лондон, а в 1990–1999 годах — старшим сотрудником Бруклинского института. Она является автором книг *Socialist Unemployment: The Political Economy of Yugoslavia, 1945–1990* и *Balkan Tragedy: Chaos and Dissolution after the Cold War*, а также автором многочисленных статей по таким вопросам, как миростроительство и государственное строительство, роль Соединенных Штатов Америки в формировании международной политики по боснийской войне и Косово, политической экономике социалистической Югославии и проблемах в области безопасности, создаваемых слабыми государствами и государствами, находящимися на грани краха. Профессор Вудворд являлась руководителем Отделения анализа и оценки Миссии Организации Объединенных Наций в бывшей Югославии, а также консультантом учреждений системы Организации Объединенных Наций, Всемирного банка, Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе и министерств развития, иностранных дел и обороны Соединенных Штатов и Соединенного Королевства.

Муштак Хан (Бангладеш)

Г-н Муштак Хан является профессором экономики на факультете права и общественных наук в школе восточных и африканских исследований Лондонского университета, а также приглашенным профессором в Дакском университете, Бангладеш, и Университете Чулалонгкорн, Таиланд. Он получил степень доктора экономических наук в Кембриджском университете. Научные интересы г-на Хана касаются таких вопросов, как институциональная экономика, экономические аспекты взимания ренты, коррупция и клиентелизм, индустриальная политика, а также роль государства в развивающихся странах. В числе его других интересов можно назвать экономическое развитие на юге и юго-востоке Азии с уделением особого внимания Индийскому субконтиненту. Он является редактором *State Formation in Palestine: Viability and Governance during a Social Transformation* (2004) и *Rents, Rent Seeking and Economic Development: Theory and Evidence in Asia* (2000), а также автором многих глав в книгах, включая “Corruption and governance in early capitalism: World Bank strategies and their limitations” (2002) in *Reinventing the World Bank*; “State failure in developing countries and strategies of institutional reform” (2004), в *Towards Pro-Poor Poli-*

cies: Aid Institutions and Globalization; u “The capitalist transformation” (2005) в The Origins of Development Economics: How Schools of Economic Thought Have Addressed Development. Его статьи публиковались во многих журналах, в том числе «Американ экономик ревью», «Экономикс оф транзишн, демократизейшн», «Джорнал оф аграриан ченч», «Нью политикал экономи», «Джорнал оф интернэшнл девелопмент» и «Зе юропиен джорнал оф девелопмент рирсч». В дополнение к его научной карьере г-н Хан выполнял функции консультанта для международных учреждений, занимающихся неимущими странами, в том числе для Всемирного банка, министерства по международному развитию Великобритании, ПРООН и Азиатского банка развития.

Ван Сяочу (Китай)

Г-н Ван является заместителем министра кадров Китая. Он является членом совета Китайского общества государственного управления. В 1996–2003 годах он поочередно занимал должности заместителя генерального директора, исполняющего обязанности генерального директора и генерального директора департамента по международным обменам и сотрудничеству министерства кадров. Он являлся исполнительным директором Организационного комитета третьей Международной конференции по проблемам административных наук, которая была совместно организована правительством Китая и Международным институтом азиатских исследований (ИИАС) в Пекине в 1996 году. С 1998 года по 2000 год исполнял обязанности координатора Рабочей группы по развитию людских ресурсов в рамках азиатско-тихоокеанского экономического сотрудничества. Он организовал работу девятнадцатого, двадцатого, двадцать первого и двадцать второго заседаний Рабочей группы и председательствовал на них, а также являлся сопредседателем на заседаниях Комитета по планированию в ходе третьего (Вашингтон, О.К., 1998 год) и четвертого (Кумамото, Япония, 2000 год) совещаний министров Азиатско-Тихоокеанского экономического сотрудничества (АТЭС) по вопросам развития людских ресурсов. Он являлся исполнительным директором Организационного комитета совещания высокого уровня АТЭС по вопросам развития человеческого потенциала (Пекин, 2001 год). С 1993 года по 1996 год работал в Постоянном представительстве Китая при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке в качестве советника. Входил в состав делегаций Китая на сорок седьмой–пятидесятой сессиях Генеральной Ассамблеи и являлся представителем Китая в Пятом комитете.

Сирипурапу Кесава Рао (Индия)

В настоящее время г-н Рао является ректором Индийского колледжа по подготовке административного персонала, который готовит администраторов и управляющих для государственного и частного секторов. Ранее работал советником по экономическим вопросам в министерстве торговли, Нью-Дели. С 1978 по 2001 год работал в секретариате Содружества в Лондоне на различных дипломатических должностях в Отделе по экономическим вопросам, а затем являлся директором Отдела стратегического планирования и оценки. Возглавлял Отдел стратегического планирования и оценки, который выступал в качестве «мозгового центра» секретариата. В период с 1993 по 2000 год был чле-

ном Комитета по вопросам управления, который занимается организацией работы секретариата Содружества и в котором председательствует Генеральный секретарь Содружества.

Хиям Нашаш (Иордания)

В настоящее время г-жа Нашаш является младшим преподавателем управления системой образования (обеспечение качества) в Университете прикладных исследований Аль-Балька, Иордания. Является экспертом и консультантом для ряда местных и международных организаций, в том числе Всемирного банка, Департамента по экономическим и социальным вопросам Секретариата Организации Объединенных Наций, Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА), Европейского союза (ЕС), Экономической и социальной комиссии для Западной Азии (ЭСКЗА), министерства здравоохранения Объединенных Арабских Эмиратов, министерства по делам муниципалитетов-управления городского планирования Катара, Центрального банка Иордании (Фонд повышения квалификации Аль-Хуссейн), Высшего совета по проблемам народонаселения Иордании и «Крестком Интернэшнл». Кроме того, является участником Глобальной новаторской сети Гарвардского университета и выполняла функции консультанта для их ежегодных конференций, Глобальной новаторской сети Департамента по экономическим и социальным вопросам, Европейской группы государственного управления и Контрольного комитета канадско-иорданского проекта сотрудничества. Г-жа Нашаш является автором и соавтором ряда публикаций. Она специализируется в области управления и контроля за качеством. Основные сферы ее интересов включают обеспечение качества, разработку моделей и стратегий присуждения наград за выдающиеся достижения, управление и новаторские идеи, реформу государственного сектора и укрепление потенциала в сфере преподавания и профессионального обучения.

Пак Сук Ким (Республика Корея)

Г-н Ким является бывшим секретарем при президенте по вопросам кадровой политики канцелярии президента Республики Корея. В настоящее время является профессором государственного управления в Колледже управления и бизнеса Йонсейского университета. Обладает большим опытом работы в качестве эксперта по вопросам государственного управления и являлся членом Комитета по проведению административной реформы и членом Президентской комиссии по модернизации системы государственного управления. Он также являлся членом Консультативного комитета по вопросам политики министерства иностранных дел и торговли, министерства по делам правительственной администрации и внутренних дел, Комиссии по гражданской службе и ряда других государственных консультативных органов и комитетов. В настоящее время является членом редакционных коллегий ряда крупных международных журналов по вопросам государственной администрации и политики. Был главным редактором «Кориан полиси стадиз ревью», «Интернэшнл ревью оф паблик администрэйшн» и президентом Корейской ассоциации кадрового управления. Он являлся генеральным докладчиком двадцать шестого Международного конгресса наук об управлении в 2004 году и шестого Глобального форума

по модернизации государственного управления в 2005 году. Являлся приглашенным на средства Фонда Фулбрайта преподавателем по тематике государственного управления в Джорджтаунском университете в 2005 году.

Филип Ё Лиат Кок (Сингапур)

Г-н Ё является специальным советником по вопросам экономического развития в канцелярии премьер-министра правительства Сингапура, а с апреля 2007 года является председателем Совета по стандартам, производительности и рационализации в Сингапуре. С февраля 2001 года по март 2007 года являлся председателем Агентства по науке, технике и научным исследованиям, а с апреля 2007 года по сентябрь 2008 года — старшим советником по науке и технике в министерстве торговли и промышленности Сингапура. До этого, с января 1986 года по январь 2001 года, он являлся председателем Совета экономического развития. С 1981 по 1987 год был первым председателем Национального компьютерного совета, в котором он играл ведущую роль в деле разработки и организации осуществления первого национального плана компьютеризации Сингапура, который имел целью введение страны в информационную эпоху. В сентябре 1979 года — декабре 1985 года являлся постоянным секретарем министерства обороны по вопросам военных исследований, техники и материально-технического снабжения. Имеет степень бакалавра прикладных наук по промышленному проектированию Университета Торонто, Канада, и магистра наук по системному проектированию Университета Сингапура, а также магистра делового управления Гарвардского университета, Кембридж, Массачусетс. В 1966–1970 годах являлся канадским стипендиатом плана «Коломбо», стипендиатом Фулбрайта в 1974–1976 годах и стипендиатом Эйзенхауэра в 1987 году. Имеет почетное звание доктора наук Университета Торонто, Канада, Института Каролинска в Швеции и Имперского колледжа в Лондоне за работу в области экономического развития в Сингапуре и Азии. В 2006 году получил орден Нила Утама (первой степени), который является высшей наградой для гражданских служащих в Сингапуре.

Михаил Дмитриев (Россия)

В настоящее время г-н Дмитриев является директором по научной работе Центра стратегических исследований. Ранее был первым заместителем министра экономического развития и торговли Российской Федерации (2000–2004 годы) и занимался непосредственно вопросами реформы гражданской службы и системы государственного управления, реформами сферы регулирования, социальной политикой, реформой пенсионной системы, здравоохранения, образования и трудовым законодательством. С 1997 по 1998 год являлся также первым заместителем министра труда и социального развития Российской Федерации. С 1998 по 2000 год работал в должности научного сотрудника Московского центра Карнеги Фонда Карнеги за международный мир и специализировался на вопросах реформы гражданской службы, социальной политики, реформы пенсионной системы, финансового сектора, макроэкономики и фискальной политики. Кроме того, является членом Совета попечителей Новой экономической школы (Москва), Независимого института социальной политики (Москва) и Бюро экономического анализа (Москва).

Мереди́т Эдвардс (Австралия)

В настоящее время г-жа Эдвардс является почетным профессором Канберрского университета. Г-жа Эдвардс начала свою карьеру в качестве старшего преподавателя (Австралийский национальный университет), стала старшим лектором (Канберрский университет), а в 1983–1997 годах работала в государственной службе Содружества во многих департаментах и выполняла функции консультанта по некоторым важным вопросам политики, образования и рынка труда. В 1993 году стала заместителем секретаря канцелярии премьер-министра и кабинета и занимала эту должность до 1997 года. В августе 1997 года — августе 2002 года являлась заместителем проректора Канберрского университета. В 1999 году стала директором-основателем Национального института управления и возглавляла его до тех пор, пока не стала почетным профессором Канберрского университета в 2005 году. В 2007 году возглавила работу по проведению исследования государственной программы исследований австралийской и новозеландской школы. Кроме того, она являлась членом Комитета Урана по финансированию высшего образования (1988–1989 годы), членом Австралийского консультативного совета по статистике (1988–2001 годы), сотрудником Австралийского института управления, членом Консультативного совета Центра международного и публичного права Австралийского национального университета и президентом Экономического общества Австралии и Новой Зеландии (Отдел австралийской столичной территории) в 1994–1996 годах. В 1994 году была назначена сотрудником Академии общественных наук, Австралия, и сотрудником Института государственного управления, Австралия, в 2001 году. Г-жа Эдвардс опубликовала многочисленные статьи и подготовила многие документы по вопросам разработки и анализа политики, в частности в сфере экономики и налогообложения в контексте семьи, поддержки детей, обеспечения жильем, борьбы с нищетой, роли женщин в органах власти, а в последнее время по целому ряду вопросов реформы государственного сектора. В 2001 году опубликовала книгу “Social Policy, Public Policy: From Problem to Practice”, которая основана на тематических исследованиях, проведенных в то время, когда она работала в государственной службе Содружества. В 1992 году г-жа Эдвардс была удостоена Ордена Австралии за работу в сфере просвещения и благосостояния.

Ян Циков (Германия)

Г-н Циков является директором Немецкого исследовательского института по проблемам государственного управления и профессором публичного права в Немецком университете административных наук, Шпейер. Он изучал право в университетах Бьелефельда и Берлина и имеет степень доктора юридических наук. Является членом различных государственных комиссий и комитетов, таких как Консультативный совет по административному и процессуальному праву в федеральном министерстве внутренних дел; Руководящий комитет по партнерствам государственного и частного сектора правительства Рейнальд-Фальца и Консультативный совет по экологически и социально ответственному поведению правительства Бремена. Кроме того, он является членом управленческого совета немецкой секции Международного института административных наук и руководителем Института оценки воздействия регулирования. Он являлся консультантом ряда правительств по таким вопросам, как модерниза-

ция государственного сектора, реформа местного управления и структур министерств, новой формы управления, совершенствования регулирования, оценка и анализ последствий, электронное правительство, партнерство государственного и частного секторов и другие формы сотрудничества, гражданское общество, государственные закупки, регулирование инфраструктур, управление кадровыми ресурсами, административные процедуры и административная юрисдикция. Он опубликовал более 200 статей в национальных и международных журналах и является редактором и соредактором ряда журналов.

Валерия Термини (Италия)

В настоящее время г-жа Термини является деканом Итальянской национальной школы государственного управления — высшей школы государственного управления. Она является активным членом совета и вице-президентом Международной ассоциации школ и институтов управления (ИАСИА) в Европе, а также сопредседателем Целевой группы ИАСИА по осуществлению стандартов совершенствования государственного управления и подготовки кадров Департамента по экономическим и социальным вопросам/ИАСИА и содействия укреплению потенциала. Кроме того, она является членом различных консультативных советов учебных заведений, в том числе Боччонского университета, Европейской школы управления в Брюсселе и Национальной школы управления в Париже. Она являлась председателем комитета по энергетике и изменению климата итальянского кабинета (2007–2008 годы) и личным представителем премьер-министра Италии по посткиотскому процессу в контексте Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата, Большой восьмерки и Встречи ведущих экономических держав. Она также являлась экспертом ряда правительственных комиссий, в том числе комиссии по реформе системы подготовки и найма гражданских служащих правительства Италии (2006 год). В качестве профессора экономики она преподавала в университетах Рима «Тор Вергата», «Рома Ла Сапиенса», «Триесте», «Бреция», «Кассино» и Итальянской национальной школе государственного управления. Она начинала свою работу в качестве приглашенного преподавателя и выступающего в Кембриджском университете (Соединенное Королевство), Университи-Колледже Лондона, Новой школе и Колумбийском университете (Нью-Йорк, Соединенные Штаты Америки). В начале своей карьеры г-жа Термини публиковала работу по новаторским финансовым механизмам и регулированию финансовых рынков. Она обладает обширным опытом в сфере обучения гражданских служащих и укрепления потенциала, энергетики и изменения климата, а также регулирования в сфере коммунальных услуг.

Франсиско Лонго Мартинес (Испания)

В настоящее время г-н Мартинес является профессором департамента кадровых ресурсов Высшей школы управления и руководства предприятиями (Университет Рамона Лула) в Барселоне, Испания, где он также является директором Института государственного управления и руководства и председателем совета преподавателей школы. Он является членом совета Школы государственного управления Каталонии, а также членом комиссии, созданной правительством Испании для анализа недавно принятого базового статута государст-

венной службы. До своей работы в Высшей школе управления и руководства предприятиями он являлся директором отдела управления кадров и центрального обслуживания, а также управляющим муниципалитета Барселоны. Он является членом издательского совета ряда международно признанных научных журналов по вопросам государственного управления, включая «Интэрнэшнл джурнал оф паблик администрэйшн» и «Ревью оф паблик персонэл администрэйшн». Он опубликовал большое количество работ по вопросам, касающимся государственной службы, государственного управления, кадровых ресурсов и организационного строительства. Является автором широко известной книги по вопросам управления кадровыми ресурсами “Mérito y Flexibilidad”, которая была опубликована на испанском и португальском языках. Недавно он выступил в качестве соредатора книг “Escenarios de la Gestión Pública del siglo XXI (Editorial Bellaterra, 2008)” и “La Profesionalización del empleo público en América Latina Centre d’informació i Documentació internacionale a Barcelona (CIDOB, 2008)”. Он также работал в качестве международного консультанта правительств ряда стран Европы и Латинской Америки и консультанта международных организаций, включая Организацию Объединенных Наций, Всемирный банк, Межамериканский банк развития и Европейский институт государственного управления. Помимо этого, он являлся участником разработки Иbero-американской хартии гражданской службы (2003 год), которая впоследствии была одобрена Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций в ее резолюции 58/231 от 23 декабря 2003 года. Он известен в качестве автора диагностической методологии анализа национальных систем государственной службы, которая применяется в настоящее время Межамериканским банком развития и Испанским агентством международного сотрудничества в целях развития. Имеет диплом юриста Барселонского университета.

Вальтер Фуст (Швейцария)

С мая 2008 года г-н Фуст является главным управляющим/генеральным директором Глобального гуманитарного форума в Женеве. Он родился в 1945 году, имеет степень магистра политических наук Университета Сент-Галлена, Швейцария. Работал в сфере управления банками и государственной администрации, а в 1975 году поступил на швейцарскую дипломатическую службу и работал в Женеве, Багдаде и Токио. С сентября 1983 года по конец 1984 года работал в Управлении интеграции Европейской ассоциации свободной торговли (ЕФТА) (Европейский союз). С 1985 по 1986 год являлся личным советником министра экономики и президента Швейцарской Конфедерации (1985 год). В 1986 году был назначен управляющим директором Швейцарского отдела развития торговли. В 1990–1993 годах являлся генеральным секретарем министерства внутренних дел (научно-исследовательская работа, окружающая среда, культура, социальные вопросы, общественное здравоохранение и т.д.). С сентября 1983 года по апрель 2008 года возглавлял Швейцарское агентство развития и сотрудничества. В настоящее время является председателем Международной программы развития коммуникации ЮНЕСКО (МПРК) и президентом Globethics.net Geneva. Он является членом Международного форума федерации (Оттава, Канада), совета попечителей Александрийской библиотеки (новая Александрийская библиотека в Египте), правления Совета управления международных рисков в Женеве и благотворительных фондов. Он также является

членом Группы советников Целевой группы Организации Объединенных Наций по информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ).

Маргарет Санер (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии)

В настоящее время г-жа Санер является советником правительства Кении по вопросам стратегического планирования в канцелярии премьер-министра в соответствии с договоренностями о создании новой большой коалиции. Недавно она вновь приступила к работе в Национальной школе управления в Соединенном Королевстве, где она разрабатывает системы поддержки учебного процесса в порядке содействия осуществлению стратегий в области государственной службы. Ранее она являлась консультантом рабочей группы премьер-министра по вопросам образования и развития в связи с осуществлением новых всеобъемлющих соглашений о гражданской службе. До этого г-жа Санер в течение двух лет работала в качестве директора Инициативы по работе институтов в Ассоциации государственной администрации и управления Содружества. В качестве директора Центра управления и политических исследований г-жа Санер отвечала за слияние «Корпорат Лидершип» с колледжем гражданской службы, а затем в качестве заместителя директора осуществляла контроль за созданием новой Национальной школы управления. Она является директором-основателем Саннингдейлского института, членом совета Ассоциации государственного управления и политики и членом «Чатам Хауса». Она обладает широким опытом работы в проведении национальных реформ и программ модернизации. Она являлась руководителем «Корпорат Лидершип» по линии программы обучения практических специалистов в Соединенном Королевстве, а в качестве члена группы «Нэкт Стэпс» выступала в качестве консультанта по кадровым аспектам создания исполнительных учреждений. Она занимается проведением межведомственной работы по вопросам обеспечения качества и обслуживания клиентов и создала справочную базу данных по агентствам. Обладая опытом работы в качестве налогового инспектора и старшего управляющего крупного оперативного подразделения, г-жа Санер внедрила новые подходы к вопросам управления практической деятельностью, оплаты труда и формирования структур. Помимо работы в Содружестве она выполняла поручения в Европе, Китае и на Ближнем Востоке, а также в международных организациях, таких как Организация по экономическому сотрудничеству и развитию (ОЭСР). Ее профессиональный опыт работы связан с управлением кадровыми ресурсами, и она принимала участие в работе групп экспертов в Соединенном Королевстве, а также в работе Организации Объединенных Наций и Содружества.
